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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug Citroën

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen – keine – (196x147-130)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Citroen 140 PS, Eigenes Innendesign Dekor Tiberino mit abgestimmten Sonderpolster Pacco, Bicolor Klappen
unterstreichen das moderne Design, Einzigartiges offenes Wohnraumkonzept mit viel Kopf- und Bewegungsfreiheit
wie in einem integrierten Reisemobil, Offener Fahrerhaushimmel mit zusätzlichen hinterleuchteten Staufächern,
Hochwertige Polster in der Sitzgruppe, einzigartiges Lichtkonzept (Dachschränke mit indirekter Beleuchtung,
indirekte Beleuchtung unterhalb der Sitzgruppe, Besonders leistungsstarke LED Beleuchtungsschienen in der Küche
und Sitzgruppe, Baldachin mit indirekter Beleuchtung, Küchenmöbel mit eingelassener indirekter LED Beleuch-
tung), Leistungsstarker Kompressor Kühlschrank – in beide Richtungen zu öffnen, Frosterfach zum Herausnehmen,
Slim Küche in modernen Design mit Arbeitsfläche in optimaler Arbeitshöhe, Edles Trenta Design mit Bullaugen
und abgestimmter Beklebung, Fahrer- und Beifahrerkomfortsitz drehbar mit beidseitigen Armlehnen, Fliegenschutz-
Schiebetür, 2 Flamm-Kocher mit Piezozünder und Glasabdeckung, u .v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Außenfarbe Artensegrau Metallic

– All-In-Paket (Geschwindigkeitsregler/begrenzer, Klimaanlage manuell, 2. Funkschlüsse, Ladebooster, Faltver-
dunkelung Fahrerhaus, Lederlenkrad, Nebelscheinwerfer, Regen- und Lichtsensoren, Aluminium Finish für Ar-
maturenbrett, Bedientasten für Radio am Lenkrad, Captain Chair drehbar, Außenspiegel elektr. verstell- und
beheizbar, Radiovorbereitung mit Lautsprechern (DAB), 90 Liter-Tank, Beifahrerairbag, Getränkehalterung +
Halterung für Smartphone/Tablet, Instrumententafel mit Chromringen, USB Ladeanschluss, DAB Antenne im
Außenspiegel, Verstärkte Lichtmaschine 220 Ah)

– 16“ Alufelgen

– Bettverbreiterung für SG inkl. Alternativtisch

– Elektropaket für Aufbau (USB/230V-Steckdosen)

– Truma Bedienteil CP Plus

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 63.051,- ¤

Ihre Ersparnis: 13.052,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-

rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung, Multifunk-
tionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Zentralverriegelung,
Wegfahrsperre, Tempomat

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Vorzeltleuchte, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrol-
los

• LED-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Ambiente-
Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• Kühlschrank mit Frostfach, 2-Flammkocher

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser
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• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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